12

€2Csvie fngla>

El Corte Inglés S.A.
Hermosilla 112 - 28009 Madrid
Espafa / Espanha / Spain. NIF: A-28017895

Fabricado en / na China / Made in China
elcorteingles.es

€2Csvie fngea>

BARBACOA DE CARBON

19860100056, 19860100908

Por favor, lea las instrucciones cuidadosamente antes de montarlo para garantizar un
funcionamiento seguro y satisfactorio.

Por favor, leia as instrucdes cuidadosamente antes de usar para garantir o funcionamento
seguro e satisfatério deste produto.

Please read the instructions carefully before use to ensure safe and satisfactory operation
of this product.




INSTRUCCIONES DE MONTAJE

IMPORTANTE:

LEA LAS INSTRUCCIONES DETENIDAMENTE Y CONSERVELAS PARA CONSULTAS POSTERIORES

- Por favor, no se deshaga de ninguna parte del material de embalaje hasta que haya comprobado que
contenia todas las piezas y accesorios.

- Antes de empezar a montar su nuevo mueble, le rogamos que lo revise para asegurarse de que le han

suministrado todas las piezas y accesorios.

Siga las instrucciones con exactitud, dado que desviarse de ellas puede anular la garantia del

producto y presentar un riesgo para la seguridad.

- Se recomienda realizar el montaje sobre una superficie blanda, como una alfombra, para evitar
provocar dafnos.

- Revise y vuelva a apretar peridédicamente todos los elementos de sujecion.

- Limpie todas las superficies cada semana con un pafo limpio. No limpie ninguna superficie con
productos abrasivos o quimicos agresivos.

LISTA DEPIEZAS:

1| asa de la tapa

1x

10 | soporte de la pata 3x
2| orificiode ventilacion 1x 1 |pata corta 2 x
3|tapa 1x 12 |pata larga 1x
4/ grill 1x 13 [rueda 2 x
S|gancho 2 x 14 | rejilla inferior 1x
6| rejilla 1x 15 | proteccion térmica 1x
/| récipiente para el 1x 16 | Bandeja recogecenizas Tx

carbén

8| asa del recipiente 2 X
9| salida de cenizas 1x
A|M5x16 6x F | esxis )| 4x
B|M5X10 2x G| #ex20 (O | 3x
C| Mex35 3x H |eex1s ()] 2x
D| M5 8x | | M8 OB 2X
E| g6x16 ©| 8x

INSTRUC6ES DE MONTAGEM

IMPORTANTE:

LEIA AS INSTRUC()ES DETENIDAMENTE E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS POSTERIORES

- Ndo deite fora a caixa até ter verificado todas as pecas e conjuntos de fixacao.

- Antes de comecar a montagem da sua nova peca de mobilidrio, certifigue-se de que tem todas as
pecas e fixadores fornecidos.

- Siga todas as instrucdes por completo, pois 0 ndo seguimento destas pode anular a sua garantia e
constituir um possivel risco de seguranca.

- Recomendamos que a montagem seja feita numa superficie suave, como uma carpete, para evitar
danos.

- Verifigue periodicamente e volte a apertar todas as pecas de fixacdo.

- Limpe semanalmente toda a superficie com um pano limpo. Ndo limpe nenhuma superficie com
produtos quimicos ou abrasivos.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

IMPORTANT:

READ CAREFULLY - RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

- Please do not discard any of the packing until you have checked all the parts and the fittings.

- Before you begin to assembly you new piece of furniture, please check to ensure that all parts &
fittings have been supplied.

- Follow the instruction closely as deviation from, may void your warranty and present a possible
safety risk.

- It is recommended that the assembly is done on a soft surface, like carpet to avoid any damage.

- Periodically check and re-tighten any fasteners.

- Wipe down all surface weekly with a clean cloth. Do not clean any surface with harsh abrasives or
chemicals.




Antes de comenzar a cocinar, verifiue que el combustible esta recubierto
de cenizas.

Antes de su utilizacion, la barbacoa debe estar instalada en una superficie
horizontal, estable y firme.

Se recomienda calentar la barbacoa y mantener el combustible incandes-
cente durante al menos 30 min antes de realizar el primer asado.

iIATENCION! iEsta barbacoa se calentard mucho, no la mueva durante su
utilizacion!

iNo utilizar en locales cerrados!

IATENCION! iNo use alcohol o gasolina para encender o avivar el fuego!
Utilice Unicamente los combustibles de encendido conformes a la Norma
1860-3!

IATENCION! iNo deje la barbacoa al alcance de los nifios y animales
domeésticos!

No use la barbacoa en un espacio cerrado y/o habitable, p.e. vivienda,
tienda de campafa, caravana, autocaravana, embarcacion. Peligro de
envenenamiento mortal por mondéxido de carbono.

ASAAY:

Cémo encender la barbacoa?

Retire la parrilla y situe el carbdn en el interior de la barbacoa formando una mon-
tana.

Ponga dos o tres pastillas y recubralas con el propio carbon, evitando que la llama
se apague.

Espere hasta obtener una brasa ideal de coccion.

Esta barbacoa funcionacon carbdén.Use una cantidad apropiada sin sobrepasar

el recipiente para el carbdn .

Antes de comenzar el asado, esperar a que una capa de ceniza recubra er
combustible

Antes de su utilizadodn, la barbacoa debe instalarse en una superficie horizontal,
estable y firme.

Se recomienda mantener el combustible Incandescente durante al menos 30 -min,
antes de realizar el primer asado.




pega da tampa

Soportes para os pées

Pé curto
tampa pé comprido
grelha
suporte grade dearama
grade protecao térmica
carvio bandeja para a cinza

pega do recipiente do
carvao

passador de cinzas

Al M5X16 @) {mmmmm 6x F | eex18 ()] 4x
B|M5x10 2x G| e6x20 (O] 3x
C| M6x35 | 3x H | eex1s ()] 2x
D| M5 8x | | m8 of 2x
E| 6x16 ©] 8x




Antes de comecar a cozinhar, espere a que uma capa de cinzas cubra o
combustivel..

Antes da sua utilizacdo, a churrasqueira deve ser instalada sobre uma
superficie horizontal, estavel e firme.

E recomendavel aquecer a churrasqueira e manter o combustivel incan-
descente pelo menos durante 30 min antes de fazer o primeiro assado.

AVISO! Esta churrasqueira aguecerd muito, ndo mover durante a sua
utilizacao!

N&o utilizar em locais fechados!

AVISO! Nao utilizar adlcool ou gasolina para acender ou avivar o fogo!
Utilizar apenas substancias de ignicdao que cumpram com a Norma 1860-3!

ATENCAOQ! Manter as criancas e os animais domésticos afastados da
churrasqueiral!

Nao utilizar a churrasqueira num espaco confinado e/ ou habitavel, p. ex.
casas, tendas, caravanas, autocaravanas, barcos. Perigo de morte por
intoxicacdo por mondxido de carbono.

ASAAR:

Como acender a churrasqueira?

Retirar a grelha e colocar o carvao no interior da churrasqueira formando uma
montanha.

Po6r duas ou trés acendalhas e cobri-las como pdprio carvao, evitando que a
chama se apague. Esperar até obter uma brasa ideal para a coccao.

O combustivel é o carvao, devendo ser utilizada uma quantidade apropriada de
carvao.

Na parte inferior do recipiente de queima nao ha limite de quantidade para guar-
dar carvao.

Antes de comecar a grelhar, espere que o combustivel ganhe uma ligeira camada
de cinza.

Antes da sua utilizacdo, a churrasqueira deve ser instalada sobre uma superficie
horizontal, estavel e firme.

E recomendavel manter o combustivel incandescente pelo menos durante 30
min. antes de fazer o primeiro assado.

Parts List :

11lid handle 1X 10 | leg cup 3x
2|lid air vent 1X 11 | short leg 2 X
3| lid 1x 12 | longleg 1x
4| Cooking grid 1x 13 | wheel 2X
5| Cooking grid handle 2 x 14 | wire rack X
6| Charcoal grid 1x 15 | heat resistant plate 1x
7| fire bowl 1x 16 | ash tray 1x
8| bowl handle 2 X

9| Ash vent 1x

Al M5X16 @ fmem 6x F | e6x18 ()| 4x
B|M5X10 @ fmm 2x G | #6x20 (O) | 3x
C|M6x35 ® 3x H |eex1s ()] 2x
D| M5 i 8x | | M8 OB8 2X
E| #6X16 (©| 8x




10

Do not cook before the fuel has a coating of ash..

The barbecue has to be installed on a secure level base prior to use.

The barbecue shall be heated up and the fuel kept red hot for at least 30
min prior to the first cooking.

WARNING! This barbecue will become very hot, do not move it during
operation!

Do not use it indoors!

WARNING! Do not use spirit or petrol for lighting or re-lighting!
Use only firelighters complying to EN 1860-3!

WARNING! Keep children and pets away!

Do not use the barbecue in a confined and/or habitable space e.g. houses,
tents, caravans, motor homes, boats. Danger of carbon monoxide poiso-
ning fatality.

ASAAR:

How to light the BBQ grill

Remove the grill and place the charcoal inside the BBQ, forming a pile.

Add two or three firelighters, ignite and cover with additional charcoal, avoid extingui-
shing the flame.

Wait until you achieve embers ideal for cooking

The fuel is charcoal with an appropriate amount of charcoal, no limitation for the quantity
below the fire bowl.

Before starting the roast, wait the ash cover the fuel

Before using the BBQ must be placed on a horizontal, stable and solid surface.

It is recommended that you keep the fuel incandescent for at least 30 minutes before first
cooking.

1



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

